

## 南湾饮用水源污染治理稳步推进

## 谭家河乡治理畜禽养殖业有成效

信阳消息(见习记者 张诗琦)谭家河是南湾水库的上游河流,近年来,谭家河乡日益兴盛的养殖业在给当地带来经济效益的同时,也对市民的饮用水质量构成威胁,如果再不对南湾湖汇水区内的畜禽养殖业进行治理,后果则是十分严重的。

据记者了解,自去年11月30日浉河区“南湾湖汇水区养殖场关闭取缔工作动员大会”结束后,谭家河乡将关闭取缔养殖场工作作为当前重点工作和中心工作,成立了谭家河乡南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁工作指挥部,下设办公室和十个工作组,务必保证关闭搬迁工作有领导、有组织、有计划、有步骤如期完成。截至2013年1月10日,该乡共签订《南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁资金奖励协议书》235户,动迁户220户,其中全部完成拆除95户;累计裁减能繁母猪4407头,占总数的86.1%;累计裁减

存栏生猪42790头,占总数的78.24%;累计拆除猪舍面积94570.8平方米,占总数的50.89%。

谭家河乡张邦林乡长告诉记者:“对于当下的治理工作,不能只依靠‘拆、关、搬、停’的手段,更重要的是要深入广泛地宣传生猪养殖场关闭搬迁工作的重大意义,让养殖户明白,我们为什么要关闭养殖场,如果不关闭,将会对全市人民造成什么样的危害,晓之以情,动之以理,只有在户主们理解、体谅、明白的前提下,我们的整治工作才能事半功倍,又好又快地进行下去。而作为乡政府,我们要务必保证对已拆养殖户的补助发放工作,不能只有许诺而没有下文,不能‘只打雷不下雨’。另外我们还在关闭搬迁养殖场工作过程中,积极与区外、省外养殖场联系,搭建生猪销售桥梁,寻找承接产业转移载体,着力帮助养殖户裁减能繁母猪和养殖场整体搬迁工作。”

## 链接&gt;&gt;相关新闻

## 扒掉猪圈种蘑菇 牺牲小家为大家

周一友曾是谭家河乡中心校的校长,今年63岁,已经退休。他给记者的第一印象就是:慈祥、随和、踏实。交谈中记者了解到,周一友家已经搞了十几年的养殖,没退休的时候,主要是老周的爱人在忙活,退休以后,老周就把精力投入到了养殖上,一家人靠着养猪,日子一天比一天红火。但是现在,面对即将转移走的能繁母猪和存栏生猪、将拆除的猪圈,还有就是几窝没有“妈妈”的小猪崽儿,老周表现得挺淡定。

见到记者来采访,老周不像有些养殖户,埋怨、黑着脸,无精打采,在他慈祥的脸上始终露着

憨厚的笑容。和记者谈起养猪,老周说那可是金饭碗、摇钱树,因为肉是生活必需品,所以只要会养就有得赚,行情好坏只不过是赚多赚少的事儿。老周指着身后的三层白色小楼,得意地说:“看,这就是我媳妇养猪盖的!”其实,记者从老周的眼神中,看出他多少还是有点不舍。是啊,谁会舍得砸掉自己的金饭碗呢?但是,老周是一个明白事理的人,在学校,他懂得对孩子们进行关爱,现在他也明白,如果继续养猪的话,就会影响全市人民的吃水安全,可能有一天,将会有很多的孩子每天喝着不健康的水,那都是养殖户们

为了自己的一点私利所造成的。老周说他怎么也做不出这样的事儿,当乡里说要保护水资源,关闭汇水区畜禽养殖业时,老周举双手赞成,并当起了“排头兵”,成为大家的模范。

老周十分乐观,他指着空荡荡的猪圈告诉记者:“你看,我这猪舍都不用拆,刷干净以后就弄些‘烂木头’回来,我就从养猪户变成了‘蘑菇户’,继续致富。”记者告诉老周:“隔行如隔山,种蘑菇也得有一定的技术。”而老周却坦然一笑,回答道:“我媳妇也不是天生就会养猪,谁也不是生下来就会种蘑菇啊!”



1月15日,市公安局巡特警支队政委邹凯带领民警来到柳林乡车站村,为10户贫困户和车站村敬老院的“五保户”送去了大米、面、食用油、猪肉、鱼等食品。

本报记者 张继疆 通讯员 王萌萌 摄

## 我市公开征集征兵宣传口号评选活动揭晓

信阳消息(市征办)近日,备受社会各界关注的我市公开征集征兵宣传口号活动评选揭晓。

2012年冬季征兵工作开始前,市征兵办公室在全国范围内开展了有奖征集征兵宣传口号活动。不仅受到了信阳当地各界的广泛关注,还引起了北京、上海、广东、浙江、四川、江苏、新疆等地网民的关注。共收到全国各地应征作品13504条,参与活动的既有党政干部、青年学生,还有农民、工人等社会各界群众。为了选出征兵宣传口号征集活动的获奖者,市征兵办进行了四轮筛选。第一轮是从13504条口号中选出800条,第二轮是从800条口号中筛选出150条,第三轮是从150条中筛选出50条,第四轮是通过会议评选出前三名。来自江西省的赖作明的应征作品“军营大舞台,有你更精彩”获得一等奖,江苏省泗阳县的王守兵、珠海市的唐正光、云南省的杜思正3名参与者的应征作品获得二等奖,广东省的张雄喜、深圳市的赵擎宇、浙江省的李文龙、江西省的陶密、河南省信阳市的李建军5名参与者的应征作品获得三等奖,新疆维吾尔自治区的马福明、山东省的刘长群、江西省的魏友华、北京市的葛晓光、大连市的孙鹏举、黑龙江省的邹晓辉、上海市的马小林、广西壮族自治区的罗广新、四川省的贾其红、河南省平顶山市的贾波10名参与者的应征作品获纪念奖。本次征集一等奖的奖金1000元;二等奖的奖金各500元;三等奖的奖金各200元;纪念奖价值100元精美礼品一份。市征兵办公室自公布之日起开始向获奖个人寄发奖金、奖品和证书。

## 声明

兹有信阳天辰置业有限公司税务登记证副本(证号:413001680790957),因不慎丢失,特声明作废。

## 公告

孙思茹,女,2010年1月17日出生,于2010年在柳林街上捡拾。特征:圆脸,大眼睛,双眼皮,皮肤白皙,身体健康。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与浉河区民政局联系,联系电话:6611237,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

浉河区民政局  
2013年1月11日

## 《2012年度信阳散文》已出版发行

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 夏吉玲)由信阳市散文学会选编,市散文学会会长胡亚才主编的《2012年度信阳散文》近日出版,汇集了宋效忠、刘国栋、赵主明、陈有才、陈峻峰、董晓宇、刘正国、胡巨成、王散木、胡亚才等77位信阳籍作家的散文佳作。

据悉,《2012年度信阳散文》是从本市作家当年创作的散文作品中精选出来的,旨在检阅我市当年度散文的创作实绩,公正客观地推选出思想性、艺术性俱佳,有代表性,有影响力的年度散文。信阳市散文学会组织作家和评论家对投稿作品进行了多次遴选,入选作者既有公务员、工人、农民、

军人、教师、学生,还包括打工者、海外侨胞和留学人员等,具有广泛的代表性;入选作品题材丰富,手法多样,贴近现实,关注民生,或回眸历史,以史鉴今,或朴实无华,感人至深,无论慷慨悲歌,激扬文字,还是一咏三叹,余音绕梁,在高扬人文旗帜,表达真情实感方面,都有直击心灵的震撼力。

## 《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任

## 交楼公告

尊敬的万家灯火城市广场业主:

万家灯火城市广场23#楼于2013年1月20日起正式交付使用,欢迎尊敬的业主按时到万家灯火城市广场营销中心办理房款结算手续。其他楼宇尚未办理收楼手续的,请及时办理。

本公告作为上述楼宇交楼的正式书面通知,请广大业主相互告知。

祝您生活幸福!阖家安康!

咨询热线:0376-6683888

信阳万家灯火实业有限公司

2013年1月14日